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. Ukazte, Ze spoCitat scorepoggson je NP-tiplny problém. (8 bodi)

. Ukazte, ze pokud jsou preference vSech volicu striktni uspotradéni,
pak existuje profil tvoiici Kemenyho konsenzus, ktery je také striktni
usporadani. (2 bodu,)

. Ukazte, Ze spocitat scoregepeny je NP-iplny problém. (8 bodii)
. Uvazme nésledujici profil & pro mnozinu alternativ C' = {a, b, ¢, d, e}:
v, a>=b=c>=d>e

V3,V4,V5:d>=e>=b=c>a
Vg, V7:€>=Cc>=a»d>b

Pro pravidla Plurality, Veto, Borda, STV a Kemeny urcete mnozinu vitézu
a rozhodnéte, zda existuje volic v € V takovy, ze je schopny zménou svého
hlasu provést pozitivni/negativni manipulaci. (5 bodu,)

. Ukazte, ze problém VETO-WEIGHTED-CONSTRUCTIVE-COALITIONAL-
MANIPULATION je NP-tuplny jiz pro 3 kandidaty. (4 body)

. Ukazte, Ze nevazend varianta (tj. vdha kazddho hlasu je 1) problému VETO-
WEIGHTED-CONSTRUCTIVE-COALITIONAL-MANIPULATION je FeSitelnd v
polynomiélnim case. (2 body)

. Ukazte, ze problém VETO-WEIGHTED-DESTRUCTIVE-COALITIONAL-
MANIPULATION je FeSitelny v polynomidlnim ¢ase. (2 body)

. Ukazte, ze problém STV-WEIGHTED-CONSTRUCTIVE-COALITIONAL-
MANIPULATION je NP-dplny jiz pro 3 kandidaty. (8 body)

Hint 1: Pro vvod do téZkostnich redukci vizte |https://pruvodce. ucw. cz/
static/pruvodce. pdf#s19

Hint 2: 'V redukcich vychdzejte z problémi Exact COVER By 3-SETs, FE-
EDBACK ARC SET @ PARTITION.

R-WEIGHTED-CONSTR. (DESTR. )-COALITIONAL-MANIPULATION

Vstup: Mnozina kandidati C, mnozina volici V, profil preferenci

P =V, UVy, véahova funkce w: Vo — N, preferovany kandidét
p € C a rozpocet b.

Otdzka: Existuje profil preferenci &2’ lisici se od &2 pouze zménou hlast

S C V, takovych, ze ) gw(v) < b, pro ktery plati p € R(Z')
(respektive p € R(Z?'), mluvime-li o varianté DESTRUCTIVE)?
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